Bracelet Kitch (1/2)— par Sereine (avril 2010)

- Interdit a la vente et a la distribution liée a la vente -

Matériel : aiguille n12 — fil C-=LON D
triangles Toho 11/0 (D) & rocailles 15/0 (roc)
44 rondes 3 mm — 14 toupies 4mm
1.systéme.fermoir au choix

Techniques : herringbone — ladder

Travailler avec les triangles sauf indication\contrdire.
1ére parte

1) Réaliser une base en ladder.

LTI T Tl

2) Monter 5 rangs en herringbone :

3) Au 6°™ rang, remplacer les 2 triangles
centraux par : une ronde - une roc — une ronde.
‘I‘l‘t"»\“m‘l‘.
PAPAPASARASASY, SAeASIILRPAN,
PASASNSAPANARY WAPAPASATARASY,
PASAPASASASASY, PASAPASARASADY,
PAPASAPAPANASY; PAPAPASAPASARY,
VAP NPAPASASY
LI T CITTTTTTTTII T
4) Au 77" rang, remplacer les 2 triangles 5) Continuet en herringbone pendant 5 rangs.
centraux par 2 rondes. Travailler en
herringbone sans prendre la roc. VARV PAYAYAYY
PASAPASASASARY,

, PASAPASASASARY,
USRIV I RPN, SASAPASASABAPN)
RN is i ig RV, SRvASRvASNSNSN
PASASNSASASARY SATATNCCPRPARN
PAPAPASAPARARY, SATAPRCONAPANN)
PASAPASASARARY), SAPASAPAPASAPN)
PASAUAARANARY PRPRPNVASASAEN;
PAPASAPANAPARY, YAPANASAVAUAPN,
CITTTTITITTTITT ] SAPAUACASAUNSN,

PAPAPASARASARY
CITTTTITTITTIIlT]




Bracelet Kitch (2/2) — par Sereine

- Interdit a la vente et a la distribution liée a la vente -

6) Sur les 2 rangs suivants, insérer 7) Continuer en herringbone pendant 5
des rondes comme expliqué en 3° et en 4°. rangs puis insérer 7 toupies.

QOOOOOQ

oINS NENCOPN, PAPASNSAPARARY,
?&Mm PASAFVENSAFISY
SN APNSASAPASN) PAPARAPANARASY;
SRPASNSAPASAN, PASAPASAUARARY,
YAPAPANATASAPN) PAVAPANANARARY;
PAPNPNSARATASN, OO I00y
SASASNVAUASASN, OO 3 Ooay
SAUAVNCOVAVASN, PAPASASASARARY,
SASAUAS OUAVAPN, FAPSSAFATIEasY
SASASNSANASAEY PASASNEAPASNEY
SRSASNFATATASY; OO o oy
agAsNgAgagNeN, PAPASASASAENSY,
PaPASNSANAYASY, PAPRSNOCINSATY
SAPASAPAASARY, PAPAPACOPASAPN,
(TITITITITITIT] PAPASASASARARY,
PASAPASAUAPARY,

PAPAPASAPAVASY,

PAPASASAPAPARY,

PAPASNSAPARARY,

LI T T T T TTITTTITT]

8) Réaliser la'partie.centrale : 9) Réaliser la 3eme partie de la méme fagon
- 5 rangs en herringbone, que la 1%°partie.

- insertion de 3 fleurs sur 2 rangs,
- 5 rangs en herringbone,
- 1 rang avec 7 toupies.

VAU AATAPARY,
QOO0

VAP ASAPASARY
PAPAPAPASASARY,

ARV NARAYAYY, Bon perlage ! ©
APAPAPAEANARY, Sereine
PAVAPASASARASY,

PN eeINeOPNO OB Y,
LOCLO0 0T
SASASAASASASY,
PAPASAPASANARY
PASAUASARASASY,
SASAPAPARASASY
PASAUAVARASASY,




